Inspectoratul Scolar Judetean Valcea

TEST DE ANTRENAMENT

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEl a Vill-a
Anul scolar 2023-2024

Proba scrisa
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazd prin impartirea la 10 a
punctajului totalacordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SISUBIECTUL al Il-lea:
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

o Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1 | b 5p
2. | ¢C) 5p
3. | b) 5p
4. | ¢) Sp
5. |¢) 5p
6. | b) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte
1. |a) 5p
2. | ¢) 5p
3. | a) 5p
4. | b) op
5. | b 5p
6. | C) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. g) Daca ar fi 15 apartamente cu 3 camere atunci ar fi tot 15 apartamente cu 2 camere. 1p
In total ar fi 75 de camere , ceea ce este fals. 1p

b)Notam cu x numarul apartamentelor cu 2 camere si cu y numarul apartamentelorcu3 | 1p
camere, x+y=30
2X+3y=72 1p
x=18 - 1p
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a) E(-1) = (-3 +1)>+[1-3 :(-1)] - [1 + 3 -(-1)] + [(1-3 :(-1)]’°—3 =4 +4+(-2) +16 -3 1p
E(-1) = 4-8+16-3=9 1p
b) (3x +1)%= 9x? + 6x +1, (1-3x)(1+3x)= 1 — 9%, (1-3x)2= 9x? - 6x +1 1p
E(x) = 92+ 6x+1 +1—9x* + 9x2 - 6x +1 -3 1p
E(x) = 9x? = (3x)? patrat perfect 1p
— o). 6. 1 1p
da=(5+:%) =5
=26 1p
T Ve 2
I R 1p
b)b =%~ —=— |26
b=2-2-Y_\6+2=—6. 1p
|b|=\/—=2-“2—_=2-a 1p
a) Triunghiul MAB este dreptunghic isoscel, AB = AM J2 , de unde AM =642 cm 1p
MA? )
Auning = T =36 cm 1p
b) <ABD =45 = <ABD = <MAB, deci AM || BD 1p
Notim {O} = AC A BD. Cum DO = 2 =62 cm rezultd ca DO = AM | adica ADOM | 15
este paralelogram
{N} =DM n AO si DM, AO sunt diagonale in paralelogram, deci N este mijlocul | 1p
segmentului DM
a) Calculeaza DC =4 cm si cum triunghiul DEC este echilateral gaseste: 1p
1°4/3  16v3
Aspec = _\/_ = —\/_ = 4/3cm? 1p
4 4
1
b) ZACB = /EDG(=60% = DE|CF, = AADE.~ AACF = 2 _ BE g
AC CF
= CF =6cm
Fie AT LBC, T € BC. Calculeaza AT = Igg = 12;/5 =6/3cm si 1p
AT -BF
Asner = T
= 18'2\@ = 544/3cm?
AB-d(F, AB) 54[ 1
Dar Ay = =6-d(F, AB). Deci d(F, AB) = 93 p
\J243 > /225 =15
a) AVAB = AVBC — echilaterale = 1p
BM si BN mediane. M mijl. VC si N mijl. VA = MN linie mijlocie
MN || AC; AC c (ABC) = MN || (ABC) 1p
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b) MN =

A= 6V BM=BN=%§=6\/§.

AMNB isoscel,d(B,MN) = h = 3v/10.

Apune =

%"‘ = 185 cm?.

1p

1p
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